

МГПУ им. И. П. ШАМЯКИНА ВСТРЕЧАЕТ ПЕРВОКУРСНИКОВ

2 сентября в Мозырском государственном педагогическом университете состоялось открытие нового учебного года.



Торжественную линейку, посвящённую Дню знаний, традиционно открыл ректор университета, профессор В. В. Валетов. Валентин Васильевич отметил, что этот учебный год является юбилейным для УО МГПУ им. И. П. Шамякина (в феврале 2014 года исполняется 70 лет со дня основания вуза) и пожелал первокурсникам открыть для себя удивительный мир знаний, активно участвовать в научной, культурной и спортивной жизни университета. От Мозырского районного исполнительного комитета всех преподавателей и студентов поздравил председатель Совета депутатов С. А. Гвоздь. С напутственными словами к первокурсникам обратились председатель Белорусского Славянского комитета С. И. Костян, председатель совета ветеранов труда университета Л. В. Журавская, а также от лица родителей первокурсников В. А. Чистяков, от имени всех магистрантов и аспирантов Г. В. Крох.



Торжественные мероприятия прошли в этот день на всех факультетах университета. В ходе встреч с деканами и профессорско-преподавательским составом факультетов первокурсники получили информацию об университете, его традициях, а также узнали об активной и интересной внеаудиторной жизни вуза, включиться в которую они могут уже сейчас, так как начинается подготовка к общеуниверситетскому конкурсу «Виват, Первокурсник-2013».

В добрый путь, первокурсники! У вас все получится!

*Специалист отдела по воспитательной работе с молодежью
Юденкова А. В.*